

22 июля 2016 в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялся мастер-класс по изготовлению восточных сладостей с дегустацией, организованный совместно с Саратовской региональной общественной организацией «Культурный центр Востоковедения».

Традиционные сладости – одна из наиболее экзотических кулинарных «изюминок» народов Востока. Восточные кулинарные традиции имеют необыкновенно глубокие корни. В изысканных, завораживающих воображение рецептах восточных сладостей собрана вековая мудрость Востока, его загадка и сказка. Сладости поднимают настроение, снимают усталость и заставляют чувствовать себя ребенком. Цветовое, вкусовое, разнообразие, спектр добавок и сочетаний поражает своею широтой.

На практическом занятии каждый участник смог познать простейшие принципы изготовления восточной сладости «Ананда» своими руками, и, конечно же, по окончании мастер-класса насладиться приготовленными конфетами.



